



В г. Кузнецк состоялась очередная Корбан-мэджлес, проведенный представителями духовенства РДУМ Пензенской области. Кузнечанка Хавва в дни праздника Курбан-байрам совершила жертвоприношение для своей дочери Ильмиры. Родные и близкие, мусульманские священнослужители, а также аксакалы пришли отведать мясо жертвенного животного и вместе с этим закрепить чтением Корана и молитвами жертвоприношение.

Заместитель председателя РДУМ Пензенской области Ильдар хазрат Нигматулин обратился с проповедью и наставлениями к собравшимся. Речь велась о важности соблюдения нормальных, дружеских и братских взаимоотношений, как внутри общины мусульман, так и с окружающим обществом в целом, что необходимо для сохранения уважительного и доброго отношения к религии ислам со стороны всего многонационального общества, в котором мы живем.



И лучшим примером такого гуманного и доброго взаимоотношения с окружающими людьми, как уже сказано, явил для нас Коран в примере пророка Мухаммада, да благословит его Аллах и приветствует, о котором Сам Всевышний Аллах напоминает нам: «В Посланнике Аллаха был для вас прекрасный пример, для тех, кто надеется на милость Аллаха и в Последний день и много поминает Аллаха». (Сура «Союзники», 21). Милость один из атрибутов Аллаха, свят Он и Велик. И самая большая Его милость — это то, что Он отправил Мухаммада, да благословит его Аллах и приветствует, всему человечеству, чтобы вывести их из мрака к свету. Также Аллах послал нам в Коране известную формулу успеха, которая позволяла верующим совершать великие дела, которым удивляются историки по сей день. Аллах запретил споры и разногласия, призвав к единству и сплоченности: «Повинуйтесь Аллаху и Его Посланнику и не препирайтесь (между собой), а не то лишитесь мужества и успеха...» (Добыча, 46). Поэтому посланник Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, прилагал все усилия для объединения и утверждения в их душах милость и милосердие по отношению друг к другу и часто говорил: «О люди, я милость, ведущая на правильный путь». Милость его была обращена ко всем людям, и в особенности к своей общине. Мягкость и милосердие пророка ко всем верующим, в разных ситуациях, а также к своим домочадцам, проявлялась даже во время важнейшего поклонения, как совершение молитвы, о чем свидетельствует данный хадис, переданный от Аби Катады, да будет доволен им Аллах: «Посланник Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, вышел к нам и Умама, дочь аль-Аса (внучка пророка) была на его плече. Он совершал молитву и когда он делал поясной поклон, то ложил девочку, а когда выпрямлялся, то поднимал её» (Бухари; Муслим). Его милость охватывает и взрослых, и детей, мужчин и женщин, близкого и далекого.

